

文博会郑州签下6个项目 海洋馆将建二期工程

5月15日上午,河南省文化产业招商引资项目推介暨签约仪式在深圳会展中心举行。我省共签约文化产业项目38个,投资总额137亿元人民币,是前五届深圳文博会河南省签约总额之和的5.28倍,成为文博会签约投资额最多的省份。其中,郑州签下6个项目,协议金额5.62亿元。

我市的6个签约项目包括郑州海洋馆二期工程,签约金额2.5亿元;河南炎黄博物馆,签约金额3亿元;上海漫唐堂等4家动漫企业签约入驻国家动漫产业发展基地(河南基地),将每年新增动画片产量1000分钟,至少有500分钟是3D动画。

晚报记者 左赞

野蛮施工挖断主水管 大片区域受影响3天

16日凌晨2点左右,陇海路与京广路交叉口西北角,施工单位因野蛮施工将一条供水主管挖断,造成万户居民用水受到不同程度影响。昨日,记者从郑州市自来水总公司了解到,受此影响,陇海路(大学路一熊儿河)道路两侧、京广路(康复前街一政通路)道路两侧附近区域降压供水。

自来水公司已开始紧急抢修,预计72小时内恢复供水。

晚报记者 李萌 张华 通讯员 侯俊杰

“电梯大篷车”进校园 教孩子们安全乘电梯

“丁零零……”上课铃响起,小学三年级的小明(化名)快速向电梯口跑去,可是电梯门正缓缓关闭,“哎呀!”小明伸入门缝的手臂被卡住了。

电梯内的同学们吓坏了,任凭如何掰、拉,电梯门都一动不动。此时,有同学按下了电梯内部的报警器,还有同学拨打了报警电话。

仅仅2分钟,在学校周围巡逻的特巡警三大队高乾军便赶到了现场,在他与电梯维修工的配合下,通过钥匙转动了电梯门上的钥匙孔,将门推开,帮助小明脱困。

今年以来,我市已发生20多起电梯困人事件。15日,“电梯安全进校园活动”走进长江东路小学,特巡警三大队、上海三荣电梯有限公司与小學生开展了一次电梯应急救援演练。

“这虽然是场演练,但这种亲身经历的方式肯定会让孩子们记忆深刻。”高乾军说,在一些高层住宅,不少小孩在电梯厢内乱蹦乱跳,还不时地按动电梯间的按钮,全然没有电梯安全常识;甚至有的乘客上了电梯之后,一口气按下了所有楼层的按键,这都会给电梯造成损坏。

晚报记者 张玉东

不到半小时,第三套优秀河南人扑克牌发放2000副 最美乡村女教师是红桃三

“晚报吗,我们已经到了花园路农科路交叉口向东100米了,这是第三套优秀河南人扑克牌发送地点吧?”昨日中午1点,不时有读者拨打晚报热线咨询这个问题。

晚报记者 李丽君/文 周雨/图



15日,晚报发出第三套优秀河南人扑克出炉并于昨日在农科路免费发放的消息。

原计划昨日下午2时开始发放的活动,在排成长龙的市民的热情中不得不提前10分钟开始。

“我昨天都来过一趟了。”拿着刚刚领到手的优秀河南人扑克牌,家住航海路京广路口今年69岁的王老先生激动不已。由于看到报道太激动,王老先生15日就拿着晚报跑到了发牌地点,没有找到人,再打开晚报一看才发现自己看错日期了。

家住北环的张先生说,前两套优秀河南人扑克牌他都收藏了,专程来收藏第三套,希望更多人都能像这些榜样学习。

不到半个小时,2000副扑克牌发放一空。

“这是晚报一直支持报道的感动中国人物李灵。”现场,扑克牌的作者茹涛拿出印有李灵照片的红桃三,并托晚报将扑克牌转送给李灵。

随后记者将这个好消息转告李灵,李灵听后非常惊喜,非常期待能尽早看到扑克牌,同时感谢市民对她的支持。

“昨天下雨了,从没有睡这么踏实”

住了几十年的破瓦房,每逢下雨“外面大下,屋里小下”
拿到政府补助8000多元,残疾人耿红伟住上了新房

帮扶 全省6000户危房改造户昨日拿到“金钥匙”

昨日是第二十次法定“全国助残日”,主题为“加大扶持与救助力度,帮扶农村贫困残疾人”。

昨日上午9时,省政府残工委在省人民会堂举行“河南省扶残助残集中活动大会”。

大会上,省领导为全省6000户危房改造户

总颁“大单”,150万残疾人可受益

省残联理事长李玉德在会上宣布,我省在2009年实施惠及100万残疾人扶残助残的基础上,今年将开展惠及全省150万残疾人的扶残助残活动。

具体包括:为70000名残疾人提供免费职业技能培训;为2000名0~6岁贫困残疾儿童实施抢救性康复;为240000名精神病患者提供防治康复;为3200名肢体残疾人和智残儿

全省建4500个社区康复站,家门口享服务

值得关注的是,今后,很多残疾人在家门口就可以实现康复训练了。

今年我省决定,将社区康复作为继成功创建“白内障无障碍省”之后的又一重大康复工程。2010年,计划在全省建立乡镇(街道)康

代表发放金钥匙,为免费配发助听器的听力残疾儿童代表配发助听器,为全省7万名残疾人免费职业技能培训的18个省辖市授任务牌,为全省15000名贫困重度残疾人托养的18个省辖市授任务牌。

童提供康复训练与服务;为新发生白内障患者实施复明手术15000例;为32400名残疾人发放辅助器具;资助3500名残疾人学生就学;帮助30000名残疾人就业;为6000户贫困残疾人家庭实施危房改造;帮助50000名乡、村残疾人专职委员解决工作补贴。

全省残疾人受益面预计总体可达15%以上。

室1000个,村(社区)康复站4500个,培训社区康复协调员2万名,为100万名残疾人提供康复服务,提前实现城镇残疾人“人人享有康复服务”的目标。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳/文 晚报记者 马健/图

特写 耿红伟的幸福生活



从前天晚上,中原区须水办事处桐树王村的村民耿红伟,一觉睡到了大天亮。

早上8点,他起床才发现下雨了。“住上了新房就是好啊。”耿红伟把思绪拉回到了过去。

他今年44岁,1983年,一场意外的事件,致使他左手残疾,头部也受到重伤,无法劳动。三间破旧的瓦房,他已经住了几十年,每逢下雨,用他的话说就是:“外面大下,屋里小下。”

今年,在省、市残联开展的贫困残疾人家庭实施危房改造工程中,给他补贴了8000元钱。他自己又添了一点,终于,三间崭新的平房盖了起来。

“所以,昨天下雨了我也能睡得这么踏实。”耿红伟感激地说。

“创刊61年 感谢有您 改版8年 感恩回馈”系列活动之一

有“礼”有节

郑州晚报首届读者节

温馨五月 感恩

五大活动期待您的参与;
我们温情、温暖,我们向上、向善;
一切为了您,为了您一切。

听

邀请80位读者免费聆听名家讲座

看

邀请80位读者免费看热门大片

体

邀请80位读者免费体验郑州手机报

玩

免费派送80张世博会门票(每天送8张,送完为止)

品

寻找5月30日出生的80位读者,免费品尝郑州晚报创刊61周年、成功改版8周年8层大蛋糕。